

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (CE) n° 2031/2001 de la Comisión, de 6 de agosto de 2001, por el que se modifica el anexo I del Reglamento (CEE) n° 2658/87 del Consejo relativo a la nomenclatura arancelaria y estadística y al arancel aduanero común**

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 279 de 23 de octubre de 2001)

En la página 342, en la partida SA 4810, en la segunda columna, en la cuarta línea:

*en lugar de:* «[...], de cualquier formato:»,

*léase:* «[...], de cualquier tamaño:».

En la página 616, en el código NC 8542 21 15, en la segunda columna, en la segunda línea:

*en lugar de:* «igual a 44 Mbits»,

*léase:* «igual a 64 Mbits».

En la página 922:

— en el número de orden 88, en el código NC 2009 61 90, en la quinta columna:

*en lugar de:* « »,

*léase:* «22,4»;

— en el número de orden 89, en el código NC 2208 40 91, en la quinta columna:

*en lugar de:* «0,3 €/ % vol/hl»,

*léase:* «0,2 €/ % vol/hl».

---